
Uvjeti korištenja MUltiMedia paketa za 
pretplatnike Hrvatskog telekoMa d.d. U 
nepokretnoj elektroničkoj koMUnikacijskoj Mreži

1.  Aktivacijom Multimedia paketa (u daljnjem tekstu: Multimedia) pretplatnik Hrvatskog Telekoma 
d.d. u nepokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (u daljnjem tekstu: Pretplatnik fiksnih 
usluga Hrvatskog Telekoma) prihvaća ove Uvjete korištenja Multimedia paketa (u daljnjem 
tekstu: Uvjeti korištenja).

2.  Multimedia se sastoji od usluge Deezer, MAXtv To Go usluge - Osnovni paket te usluge 
Spremalica. Multimedia je dostupna za aktivaciju isključivo Pretplatnicima fiksnih usluga HT-a , 
koji su ujedno i korisnici usluga: Halo, MAXadsl, MAXtv, MAX2, MAX3, UltraMAX te se ovi Uvjeti 
korištenja na korisnike navedenih usluga primjenjuju na odgovarajući način.

3.  Pretplatnicima fiksnih usluga HT-a iz točke 2. ovih Uvjeta korištenja Multimedia je dostupna u 
obliku mjesečne opcije koja se aktivira na jedan od sljedećih načina:

a. aktivacijom na ovlaštenom prodajnom mjestu
b. pozivom Korisničkoj podršci

 Nakon podnošenja zahtjeva za aktivacijom, Multimedia će se aktivirati u najkraćem mogućem 
roku. Nakon izvršene aktivacije pretplatnik fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma primit će e-mail 
poruku s obavijesti o trenutku kada mu je Multimedia aktivirana te mu od trenutka aktivacije 
počinju teći prava i obveze utvrđene ovim Uvjetima korištenja. Pretplatnik fiksnih usluga 
Hrvatskog Telekoma, koji je aktivirao Multimediju, plaća mjesečnu naknadu kako je utvrđeno 
Službenim cjenikom Hrvatskog Telekoma d.d. za Posebne i protekle ponude u nepokretnoj 
elektroničkoj komunikacijskoj mreži (u daljnjem tekstu: Cjenik posebnih i proteklih ponuda). 
Jednom uključena Multimedia automatski se produljuje svaki mjesec, sve dok je pretplatnik 
fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma ne deaktivira na način kako je navedeno u ovim Uvjetima 
korištenja.

4.  Aktivacijom Multimedije pretplatnik fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma stječe pravo korištenja 
usluga Deezer, MAXtv To Go usluge - Osnovni paket te usluge Spremalica sukladno uvjetima 
korištenja tih usluga. Stoga, pretplatnik fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma aktivacijom 
Multimedije ujedno na odgovarajući način prihvaća i uvjete korištenja tih usluga, javno 
objavljenih na internetskoj stranici https://www.hrvatskitelekom.hr.

5.  Radi izbjegavanja svake dvojbe, a sukladno navedeno u uvjetima korištenja usluge Spremalica, 
korisnik Spremalice koji aktivira Multimediju ostvaruje ujedno pravo na dodatnih 10GB prostora 
za pohranu sadržaja, u odnosu na prostor u okviru usluge Spremalica koji mu je raspoloživ 
sukladno uslugama koje koristi. Korisnik Spremalice u trenutku aktivacije Multimedia paketa 
kao i sve dok je aktivan Multimedia paket, imat će mogućnost pohrane i dijeljenja isključivo 
fotografija i dokumenata. Radi izbjegavanja svake dvojbe, prethodno navedeno znači da 
korisnik Spremalice u trenutku aktivacije Multimedije i sve dok je Multimedija aktivna neće 
imati mogućnost pohrane i dijeljenja glazbe i video isječaka. U odnosu na glazbu i video 
isječke koje je korisnik Spremalice pohranio u svojim Spremalica mapama do trenutka 
aktivacije Multimedije isti će mu i dalje biti dostupni za pregledavanje, s time da ih pretplatnik 



fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma neće imati mogućnost dijeliti kao niti dodavati nove video i 
glazbene isječke za cijelo vrijeme korištenja Multimedije.

6.  U iznos mjesečne naknade za Multimediju nisu uključeni troškovi podatkovnog prometa koji 
mogu nastati prilikom korištenja usluga koje su sadržane u Multimediji. Preuzimanje aplikacija 
za korištenje usluga koje su sastavni dio Multimedije ne naplaćuje se, međutim, podatkovni 
promet generiran pri preuzimanju aplikacija naplaćuje se sukladno Službenom cjeniku Hrvatski 
Telekom d.d. za Internet uslugeu nepokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži. Tehnički 
preduvjet za korištenje usluga sadržanih u Multimediji je posjedovanje računala ili mobilnog 
uređaja na kojem su te usluge podržane.

7.  Multimedia se deaktivirazahtjevom na ovlaštenom prodajnom mjestu. Zahtjev za deaktivaciju 
stupa na snagu na kraju dana u kojem je zahtjev zaprimljen. Multimedia se deaktivira i prilikom 
ukidanja fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma na kojima je aktivirana. Deaktivacijom Multimedije 
pretplatnik fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma gubi pravo pristupa i korištenja usluga Deezer i 
MAXtv To Go – Osnovni paket te mu se dostupni prostor za pohranu na Spremalici umanjuje za 
10 GB. Jednom deaktiviranu Multimediju pretplatnik fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma može 
ponovno aktivirati, na način opisan u ovim Uvjetima korištenja.

8.  U slučaju da pretplatnik fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma, u trenutku podnošenja zahtjeva za 
aktivacijom Multimedije ima aktivnu samostalnu uslugu Deezer ili samostalnu uslugu MAXtv To 
Go – Osnovni paket, samostalna usluga će se deaktivirati, a Multimedia će odmah aktivirati. U 
slučaju da je u trenutku podnošenja zahtjeva za aktivacijom Multimedije imao aktivnu uslugu 
Spremalica, ona mu se neće deaktivirati nego će mu se raspoloživi prostor za pohranu uvećati 
za 10 GB čim se aktivira Multimedia.

9.  U slučaju da pretplatnik fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma, u trenutku podnošenja zahtjeva 
za aktivacijom Multimedije, ima aktivan MAXtv To Go Sportski paket ili MAXtv To Go Sportski 
plus paket, navedene pakete pretplatnik fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma će nastaviti 
koristiti uz umanjenje mjesečne naknade za te pakete, sukladno navedenom u Cjenik MAXtv 
usluga, za cijelo vrijeme dok je pretplatnik fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma ujedno i korisnik 
Multimedije. Isto vrijedi i u slučaju kada pretplatnik fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma koji 
koristi Multimediju naknadno aktivira MAXtv To Go Sportski paket ili MAXtv To Go Sportski plus 
paket. U trenutku deaktivacije Multimedije, niža mjesečna naknada za MAXtv To Go Sportski i/ili 
MAXtv To Go Sportski Plus paket više se neće primjenjivati.

10.  HT pridržava pravo poduzeti sve potrebne mjere i korake u slučaju prekomjernog korištenja 
usluga i/ili ponuda, a radi očuvanja integriteta i sigurnosti rada fiksne mreže Hrvatskog 
Telekoma te održavanja kvalitete usluge. Pretplatnik fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma je 
prilikom korištenja usluge pristupa Internetu obvezan postupati na način sukladan važećim 
propisima u Republici Hrvatskoj, Općim uvjetima poslovanja Hrvatskog Telekoma d.d. za 
pružanje usluga u javnoj nepokretnoj komunikacijskoj mreži (fiksnih usluga Hrvatskog 
Telekoma) (dalje u tekstu: Opći uvjeti) i Preporukama HT-a za ponašanje na Internetu, te je 
osobito obvezan poštivati zakonsku zabranu slanja neželjenih elektroničkih poruka. O svim 
koracima i uvjetima eventualnih ograničenja korištenja fiksnih usluga i/ili ponuda Hrvatskog 
Telekoma, HT će na primjereni način upoznati Korisnika.

11.  HT zadržava pravo izmjene cijena i ovih Uvjeta korištenja u skladu s odredbama Zakona o 
elektroničkim komunikacijama i drugim važećim propisima. O eventualnim izmjenama ovih 



Uvjeta korištenja pretplatnici mobilne usluge Hrvatskog Telekoma bit će obaviješteni putem web 
stranice http://www.hrvatskitelekom.hr ili na neki drugi primjereni način.

12.  Na slučajeve koji nisu riješeni ili regulirani ovim Uvjetima korištenja na odgovarajući će se 
način primjenjivati Opći uvjeti i drugi posebni uvjeti korištenja i/ili specifikacijefiksnih usluga 
Hrvatskog Telekoma koje pretplatnik fiksnih usluga Hrvatskog Telekoma koristi.


